



美好

社区

市场星报

2021年2月10日
星期三编辑/江 锐
组版/李 静
校对/陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(祁家君 唐芳 记者 沈娟娟)

春节将至,合肥市淝河镇黄巷村辖区内企退人员的生活牵动着黄巷村社保站工作人员的心。

近日,村社保站工作人员对辖区困难企退人员进行走访慰问,为他们送去了节日的祝福。此次慰问,工作人员来到困难企退人员家中,与老同志促膝攀谈,聊叙家常,详细了解老同志们的身体健康状况,热心帮助其解决实际困难,并送去了慰问金以及诚

挚的新春祝福。

村社保站结合春节慰问,同时开展企业退休人员养老金资格认证工作,一方面在村委会通过便民宝进行认证,另一方面上门帮助不会操作手机的高龄企退人员进行人脸认证。

目前,黄巷村企退人员的春节慰问和养老金认证已经全部完成,通过发放慰问品和慰问金,充分体现党和政府给予企退老人的关怀,让他们在寒冬里暖意融融迎接新年的到来。

一句话
新闻

2月3日,合肥市淝河镇社保所和黄镇村社保工作人员走访慰问了辖区退休困难户,为他们送去新年的祝福和慰问金。■梁金梅 记者 沈娟娟

春节即将来临,近日,合肥市繁华社区党委、妇联、共青团、卫计、民政民生等部门,对辖区内的困难家庭和空巢老人开展走访慰问工作,送去慰问金及诚挚的问候和关心。■刘丽红 蒋平 记者 沈娟娟

连日来,合肥市高王社区党委联合社区民政、共青团、妇联、老年委兵分几路分别走访慰问了辖区老干部、老干部家属、老党员、困难党员、困难群众及计划生育特殊家庭,为他们送上党的关怀和温暖及新春祝福。■周红燕 记者 沈娟娟

2月8日上午,在合肥市骆岗街道社会事务办的统一安排下,高王社区党委联合社区民政、计生协、共青团、新时代文明实践站等部门志愿者,在包河区文化陵园开展“一束鲜花寄哀思 代为祭扫倡文明”活动。■周红燕 记者 沈娟娟

为了加强春节及寒假期间青少年安全自护教育,提高青少年自我保护意识,合肥市竹西社区共青团开展“寒假、春节未成年人安全自护教育”活动,确保孩子们度过一个平安、健康、快乐的寒假。■张静 记者 沈娟娟

绿化大提升,整洁美观迎新年

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐)修剪、开盘、补植、喷淋……在农历新年进入倒计时之际,合肥市高新区各条道路、各大公园里,园林工人们正紧跟冬季养护的脚步为城市绿化“美颜”,在一双双巧手的精心装扮下,发型杂乱的树木被修剪整齐,裸露在外的黄土披上了缀满花朵的新衣,城市环境变得整洁美观,处处洋溢着新年的气息。

在高新区望江西路,园林工人正在对道路两侧绿化带内的土地进行草花补植。翻土、栽植、填土、浇水,现场一片繁忙的景象。为烘托喜庆、祥和的节日气氛,高新区城管局提前部署、细致谋划,对园区道路交口、岛头、广场等重要节点进行草花补植,将枯萎的草花更换成三色堇、角堇、羽衣甘蓝等当季品种。

此次补植的草花约5万余株,栽植完成后通过定期浇水、除草加强后期养护,确保春节期间长势良好。此外,在本次绿化提升工作中,高新区城管局通过前期对园区乔木生长情况的摸排,针对性开展绿化修剪等专项工作。去除乔灌木枯枝、下垂枝、病死枝、病虫枝以及多余枝条,通过疏剪侧枝等方法,为树木做造型,保证树形整体美观、内膛通透,提高城市绿带颜值,为来年树木的健康生长打下坚实基础。

“临近春节,绿化养护工作不能松懈。”城管局工作人员说,“现在主要对花灌木进行整形修剪、开盘、除草,加强绿地和补植花卉的管理,并结合冬季大气污染防治,每天加大对道路两侧绿化带的循环喷淋,为广大市民朋友提供一个整洁美观的市容环境。”

春节不打烊,陪快递小哥过大年

星报讯(季云凤 余茹 记者 马冰璐)2月9日上午,合肥市五里墩街道青阳路社区组织志愿者在辖区内五里墩邮政点开展“春节不打烊,陪快递小哥过大年”活动。

针对今年“春节期间,人员少动,货物多动”的“新春运”,中国邮政五里墩投递运营部负责人表示,“中国邮政今年过年期间还是一如既往地不打烊,组织安排快递小哥在春节也坚守岗位,同时针对防疫需求,对外地进入的快件划分高风险、中风险、低风险的区域,配送时做了相应的安排,确保快递员及收寄物品的安全。”同时,为了应对今年春节期间快递寄递需求,中国邮政在人员、车辆等方面均进行大幅度扩容增

量,20余名中国邮政的快递小哥也纷纷加入了“春节不打烊”梯队。

据悉,青阳路社区为了让快递小哥既能留得下,还能过得好,使他们感受到家的温暖,最大限度提升“就地过年”的获得感、幸福感、安全感,组织党员、青年志愿者为快递小哥送生活物资,确保快递小哥都能在春节期间生活方便。

为积极响应“就地过年”的号召,五里墩街道青阳路社区未雨绸缪,提早谋划,指导辖区单位在从严从紧做好疫情防控各项工作的同时,通过组织活动、情感传播、宣传报道,做好服务保障工作,共同营造“就地过年”的温馨氛围,让快递小哥在合肥坚守岗位的同时过一个暖心年、幸福年、文化年。

石桥社区倡导文明新风

星报讯(张文君 记者 沈娟娟)春节是中华民族阖家团圆、喜庆祥和的传统佳节,也是祭悼逝者、寄托哀思、缅怀先人的重要时节。为筑牢疫情防线、传播文明新风、有效巩固疫情防控成果,2月8日,合肥市石桥社区党总支牵头,卫计、妇联、共青团、工会等部门纷纷响应文明新风,组织10名志愿者在下午前往安乐园开展了集体祭扫活动,向每一位先人送上一朵菊花,寄托后辈一抹相思。

石桥社区向辖区居民朋友发出倡议,倡导“云祭祀”,希望居民通过“合肥市云祭扫平台”,开展网上祭拜、献花、寄语等活动,变注重实地实物祭扫为精神传承,将中华民族追念的情感融入现代文明的表达方式。

同时,石桥社区倡导厚养薄葬新观念,不封建迷信、不铺张浪费,感悟传承中华文化,不在城市道路、广场、小区、树林、绿化带、墓地等场所焚香烧纸、抛撒冥币、燃放爆竹,共同维护绿水青山。

五里庙社区开展走访慰问重症精神病患者活动

星报讯(王若西 李红 记者 沈娟娟)春季是精神病人易发病的时期,在春节即将来临之际,为确保辖区内的精神病人安全度过春节与高发期,合肥市包河区同安街道五里庙社区综治办对辖区重症精神病患者进行了走访慰问,为患者及家属送上慰问品。

工作人员来到患者家中,将慰问品交给患者家属并送上新春祝福。社区综治办负责人与精神障碍患者家属、监护人面对面交谈,详细了解患者近期的生活状况和精神状况,并督促监护人负起责任,监督病人按时按量服用药物,防止病情复发,必要时及时与社区或民警取得联系,避免发生意外。

精神障碍患者是残疾人中的一类特殊人群,社区将在以后的工作中继续关注精神病患者健康,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

建设社区开展冬季疫情防控宣传工作

星报讯(钟萍 记者 祁琳)为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控联防联控工作,进一步巩固疫情防控成效,确保人民群众生命安全和身体健康,日前,合肥瑶海区建设社区根据街道办事处疫情防控要求及结合社区实际情况,积极开展冬季疫情防控宣传工作。

据悉,社区工作人员将防疫宣传页张贴在社区和物业公告栏、各个小区及单元公告栏、小区广场及公共场所以及小区门口等地方,同时为辖区

居民和经营户宣传新冠疫情防控知识,提醒居民出入要戴好口罩、勤洗手、勤通风,如与重点地区人员有过接触,请主动向社区报备情况,也可以自行到医疗机构或疾控中心进行核酸检测。

社区通过各种形式的宣传,传播防疫知识,倡导健康生活习惯,进一步扩大了疫情防控的覆盖面和影响力,不断强信心、聚民心、暖人心、筑同心,为打赢疫情防控阻击战营造了浓厚的舆论宣传氛围。